



3101401856940

Титульный лист

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Фамилия З А Й Ц Е В А

Имя Ю Л И Я

Отчество С Е Р Г Е Е В Н А

Дата рождения 2 0 0 2 2 0 0 7

Город участия Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г

Аудитория Э - 4 0 4

Телефон + 7 9 2 2 1 9 2 4 2 5 9

Дата 0 2 0 2 2 0 2 5

Подпись

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



3101401856940

Проверочный лист

Заполняется участниками

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Город участия Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г

Заполняется организаторами

Количество доп. листов Количество черновиков к проверке

Время выхода с 12 34 до 12 40

Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Балл члена жюри №1	11	8	3	4	15					
Балл члена жюри №2	11	8	3	4	15					

Итоговый балл 41

Подпись
члена жюри №1

Подпись
члена жюри №2

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

1

1

Задание 5

$$1) 0,25 (90 - 2p)^2 = 0,25 (8100 - 4p^2) = 2025 - p^2 = >$$

$$\Rightarrow p^2 = 2025$$

— $p = 45$ (цена, которую монополист ~~может~~ назначить на свою продукцию)

2) Чтобы предприятие X участвовало в международной торговле, оно должно снизить цену до мировой цены (30)

Когда страна была закрыта для внешней торговли предприятие X имело издержки, которые ушли в 0. Но, если сейчас оно ~~не~~ снизит цену, издержки будут составлять $0,25 (90 - 2 \cdot 30)^2 = 0,25 \cdot 30^2 = 0,25 \cdot 900 = 225$

Издержки стали бы выше, но покупателей станет больше, благодаря международной торговле, соответственно предприятие X ~~будет участвовать~~ участвовать в международной торговле + 10

3) Если мировая цена снизится до 10, то издержки предприятия будут $0,25 (90 - 2 \cdot 10)^2 = 0,25 \cdot 70^2 = 0,25 \cdot 4900 = 1225$, $1225 > 225$

Издержки в данном случае значительно вырастут почти в 5 раз. Для предприятия это совершенно не выгодно, поэтому ответ изменился, предприятие X не будет участвовать в международной торговле. Для внутренних потребителей низкая цена на продукцию, конечно, будет лучше. Но если ~~какое~~ предприятие оставит первоначальную цену, для внутренних потребителей это будет не очень хороший расклад, так как, если вдруг внешний рынок закроют, им придется вернуться к старым ценам, что ~~то~~ помешает благосостоянию граждан + 5

Задание 1

- 1) А игра нулевой + 5 б
Б игра —

2) Игра рога - это явление, ~~которое~~ которое основывается на физиологических явлениях + 6 б

- 3) Философская аниматория —
Ее автор —

11 б

Задание 2

- 1) В приведенном тексте пропущен термин гипергамия (брак, при котором ~~вы~~ женишься на человеке с более высоким статусом) + 6 б
- 2) Противоположное описанному в тексте социальное явление - ~~гражданский брак~~ гетерогамия (брак, при котором женишься на человеке с более низким статусом)

- 3) Другие формы брачных отношений ~~венчание, гражданский брак~~ помолвка, временный брак, однополовый брак)

8 б

Задание 3.

1) Вид патристического режима, описанный в тексте, является авторитар-
ный. Приведённые в тексте характеристики относятся к правому
варианту.

2) Левый вариант авторитарного режима не учитывает индивиду-
альность, не имеет никакого единства.

3) Пример правого режима —
Пример левого режима СССР + ЗБ

ЗБ

Задание 4

- 1) Объект смерть после убийства —
Объективная сторона ~~Ерехин~~ Силев —
Субъект ответственное убийство за удар в спину —
Субъективная сторона ~~Силев~~ Ерехин —

2) В данном случае уголовная ответственность наступает с 16 лет
А поуроккам всего лишь по 15 лет, ⁺² соответственно, у Ерехина будут
исключающие обстоятельства Нельзя сказать, что есть обстоятельства,
исключающие ⁺² преступность деяния, так как Ерехин убил Силева так,
что на следующий день он умер

3) Так как данное наказание за преступление не превышает
15 лет, то преступление относится к тяжкому —

45

Бланк ответов

